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Exercice N°1 Série: Calcul Trigonométrique

2
Soit o un réel de I’intervalle [0,1t/ 2] stel que : sina = 3

Y

2)

3)

4)

5)

6)

Calculer cosa et tana , puis représenter le point A(o) sur le cercle trigonométrique.

Résoudre IR I’équation sinx=— , puis représenter ses solutions sur le cercle trigo.
3
2
Résoudre dans I = }— 2,37:} I’inéquation sinx < 3° puis représenter ses solution sur le cercle.
Représenter sur le cercle trigo :E(—a) ¢ F(a— g) ¢« Flo+ g) ‘G(oo—7m) ¢« G(a+m)
T
Calculer les rapports trigo des angles suivants : —a ¢« o —g ¢ o+ 5 ‘a—T ¢ O+T

Calculer ’expression :S = 3coso. —6cos(o — g) +9cos(a + g) —12cos(o.+ 1) +15cos(o — )

Exercice N°2

Soit O un réel de I’intervalle [— n,—g} ,tel que : c0s9=—§
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2)
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5)

6)

Calculer sinf et tan© , puis représenter le point A(0) sur le cercle trigonométrique.
Résoudre IR I’équation cosx = —g , puis représenter ses solutions sur le cercle trigo.
Résoudre dans I= ]— n,n] P’inéquation cosx < —% , puis représenter ses solution sur le cercle.
Représenter sur le cercle trigo :E(-0) ¢« F(0- g) « FO+ g) «GO-7) ¢« GO+

Calculer les rapports trigo des angles suivants : —6 ¢ 0—% ¢« 0+ g 0-m ¢« O+m.

Calculer ’expression :S = 5cos0—10cos(© — g) +15c0s (@ + g) —20c0s(0 + ) + 25¢0s(0 — )

Exercice N°3

Soit B un réel de I’intervalle {g,n} stel que : tanf =-2
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Calculer sinf et cosf , puis représenter le point A(B) sur le cercle trigonométrique.

Résoudre IR I’équation tanx=-2 , puis représenter ses solutions sur le cercle trigo.
Résoudre dans I=|-=,x] Pinéquation tanx>—2 , puis représenter ses solution sur le cercle.

Représenter sur le cercle trigo :E(—) ¢« F(B- g) « FB+ g) «GPB-m) <« GB+m)
Calculer les rapports trigo des angles suivants : —3 « —g ¢« B+ g B-m ¢« B+m.

Calculer I’expression :S = cosp —5cos( — g) +10cos(B + g) —15cos(B + ) + 20cos(B — w)
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